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21¢ epwtioeis 1.1 — 1.4 vo ypdwete a10 16Tpdo1o oag tov opiOud g paTnong kKol
OITTAGL TO YPGUG. TTOV VTICTOLYET 0T OWOTH ATAVTHOH.

1.1.

1.2.

1.3.

H npdtonn evBarmio ( AH ) tng avtidpoong:
2NH, ,, +3CL,, >N

2(g)

+ 6HCI @

2(g)
umopel vo VTOAOYIGTEL OO T CYEON:

o) AHO=6AH; (HCZ)—ZAH;(NHJJ
B) AH°=2AH;(NH5)—6AH; (HCI)

Y AH®=24H (NH,)+34H% (CL,)+AH(N,)+6AH? (HCL)

8)  AH°=AH (HCI)-AH?(NH,)

["o v avtidpaon
2+ By >+ 34,

TO10L 070 TG TOPAKATO EKPPAGELS Eival AavOacpévn;

a) v——M

At

By v,=3,
__4[4]

Y) v=——
_Arry

0 V==

Ye ol ol T1g aKOAoLOEG yMUIKES EE10MGELS TO S 0EedmveTAL:

a) Zn + H,50,— ZnSO, + H,

p) C+2H,50, — CO, + 280, + 2H,0
Y) S+0, = S0,

d) SO; + H,O = H,50,

Movaoeg 5

Movaoeg 5

Movaoeg 5



1.4. H otafepd Kp yio v 1coppomio:

COZ ® + C(S) ﬁ 2C0 ©
dtveton amd ™ oyéon:
PCO
o K=
co,
2
(7o)
p K= "p
co,
2
) K _ (PCO)
v = —~=7
! PC02 e
2
(70)
0) K,= >——F
P Feo, +Fe

Movaoeg 5
1.5 Noa ypayete 010 TETpddO G0C TO Ypauua kdbe mpotaong ko dimia tn AEEN
Xoot6, av Bewpeite 0T  wpdtaon eivan Xwoty, N ™ AEEn AdBog, av
Bewpeite 0T N TpoTOoN Eivon AavOaopévn.
o) [o mv woppornio. CO ,, +CL,,,, &2 COCL, . n oxgon mov
ovvdéel Tig otobepég Ke ko Kp givar: Ke=Kp-(RT').

B) H o&eidwon evdg otoreiov ovvodevetanr mhvto omwd  omofoAn
NAEKTPOVIQV.

Y) H Oepuodmta mov ekiveton Katd v wpaypotonoinon pog eEmBepung
avtidpaons, o€ OPIGUEVEC GLVONKEC, elvan mavTa 10w, €ite 1 avtidopoom
yivel Tapovcio KatadlvTn gite YwPIG.

0) Ye pia avtidpaon, o puOpog pe Tov omoio PETAPAALETON | CLYKEVTPWOT)
eVOC mPoidvToc, awéavetar e TV Tépodo Tov ¥povov.

£) H evBaimio oynuotiopov (AH ;) oV C,H, dev emmpedleton amd
uetaforéc g Bepprokpasciod.

Movaoeg 5

®EMA 2°

2.1. Xe kie1otd doyeio Exel amokatactadel 1) 1ooppomioL:
4HCI, + O,, &= 2H,0, + 2CI

2(g)

AH <0

(g 2(g) ?

[Tow emidpaon Oa €xovv ot B&om NG TOPATAV® 100PPOTING Kol OTNV
nocoétta tov CL, mov VWAPYEL OTNV KOTAGTACT YNUIKNG 1GOPPOTIaS, Ot
emopeveg Hetaforéc:



2.2,

a)
P)
Y)
d)
£)

oT)

Avénon g Beppokpaciog (1 = otabepdq).
[IpocOnkm mocomrog O, (V,1T = ctobepd).
Agaipeon mocomrog CL, (V' ,1 = otabepd).
Eldttoon tov dykov tov doyeiov (17 = otabepn).
[IpocBnkn apudatikov pécov (V, T = otabepd).
[IpooBnkn adpavovc aepiov .y He (V,T = otabepd).
Movaodec 6

‘Evag pafnmg peietodvrog v avidopaon:

2A(g)+4B(S)—>X(g +2Y(g)

)

TPOYLLOTOTTOINGE TEIPOUA, OAAL PTEPOEYE OTIG CMUELDGCELS TOV TIG YPOUPUKES
TOPOOCTAGELS TAOV GUYKEVIPMOEDV TMOV OLGLOV TOV GUUUETEYOVV GTHV
avtidopaotn oe cuvaptnon pe 1o Ypovo:

C /(M)

0.2
o N 0,1

A

»

C/(]W) A

0,5

0 1 t/= min 0 >
C /M) 4 P a It/ (min)
I IV
0,1 [-===== ; - 0,2 m====mn==s :
0 It/ (min) 0 T 1) min)
a) [Towr and T1¢ Kapmdieg owTég avtioToryel oty ovsio A, mow ot X

B

Y)

kot Tota ot Y ; Na dikatoroynOei ) amdvenon cog.
Movaoec 3

Av otV 10100 avtidpaon 10 oteped B €xel AemTOTEPO JAPEPIGUD, YOPIG
Kopud GAAN petofoAn oTig TOGOTNTEG KO TIC GLVONKES TOL TEPANATOC,
g o emmpeactel N toyvTNTA TG avtidpaong, No dikotoroynOei n
OAVTNON.

Movaoeg 3

Mo givar 1 tayvTTA TG avtidpacng oto téhog Tov 17 Aemtod; Na
dikanoroynOei n ambvinon.
Movaoeg 2



0) Av 1 10100 avtidopaomn paypotonom el mapovcio KaTaAv Ty, YOPIc Kol
AN peTaforr) oTig TOGOTNTES Kot TIG GLUVONKEG TOV TEPALOTOS, TMG Ol
emnpeaotel N TayvTa ™S avtidpaonc; Na dukooroynOet n amdvenon.

Movaodec 3

2.3. Alvovtouw ot wapakdte Oepuoynuikéc efiocwoelg oe  mieon P ko
Beppokpacio 7’

Co+ O, »CO,., ,4H, =-400kJ
1
H,  + EOZ(g) —> H,0,, ,4H, =-=290kJ
H,0,, - HO,, ,4H;=+50 kJ
2C,, +3H,,, »>CH, ,, ,4H,=-610kJ

No VTOAOYIGTEL, OTIG TAPATAVED GLVONKEG TieonC Ko Bepprokpaciog:
@)  nevbodrio oynuoaticpov tov H,0,,.
Movaoeg 2

—2C0

2(g)

B) n evBaimio g avrtidpaong: C,H +3H,0,.

Movaodec 6

6(g) 2(g)

+Z0
2

®EMA 3°

[No mv avtidpaon 24, + B, =21, vrdpxoov 1o TopOKATO TEPOPOTIKG

dedopéva o Beppoxpacio 7.

Heipapa [A] (M) [B] (M) Apyusn TaybTra (M - sec™)
1 0,10 0,20 5-107°

2 0,10 0,10 2,5-10

3 0,20 0,20 1-10 =7

o) Noa Bpebei 0 vOpog TG ToyDTNTOG Y10 THV TOPOTAVE OVTIOPOGT) Kot Vol
VTOAOYIGTEL 1] GLVOAMKT TAEN TG,
Movaoeg 7

B) Na. vroAoy1oTel 1) TIU Ko 01 povadeg Tng otadepdg Tayvntag K otovg 7.
Movaoeg 4

Y) Na e€nynbet av n avtidpaon TpayHoTonolEiTon He amAd Unyovicud Kot av oyt
va Tpotabel Evog mBavog UNYovVIGLOG.
Movaodec 6



0) Ye doycio oykov V =51 , oe Bepuokpacioa 7', ewsdyovion 6 mol A xa
4mol B. Metd ™y mapodo 2 min Ppébnke 611 oto doyeio mEPIEYOVTIL
2mol T. Na Bpebei 1 apyikn toydTTA TG OVTidpacng Ko 1 ToyOTNTO 6TO
TELOG TOL OEVTEPOV AETTOV.

Movaoeg 8

OEMA 4°

Ze doyelo dyxov V, =2 L xo oe Beppokpacio 7, = 500K Bpickovtor oe 1coppomio

2mol aepiov AB, Imol agpiov A, kot aépro B, pe ovykévipoon 0,5M , chpeova
e mv ynuwn eéicwon: 4, ., + B, &2 24B,,,.

0)

B

Y)

0)

ITpocBétovpe oto doyeio otV Katdotacn TG opporniag emmAiéov 2 mol

agpiov AB, dutnpodvrag otabepd Tov OyKo Ko TNV Beprokpacio Tov d0yeiov.
Noa e&nynoete mpog mowa Katevbvvon Ba vwdpler PETATOMION TNG YNUKNG
1C0PPOTIOG KOl VO TPOCOIOPIGTOLV Ol VEEC GLYKEVIPMGELS GE KATAOTOOM

AN IKNG 1G0PPOTTIOC.

Movaoeg 8
2TV apyIKN 160pPOTi0 VTOOUTANGIALOVE TOV OYKO TOL O0YEIOV doTnpOVTAS
v Beppokpacio Tov cvotiuatog otabepr). Na eEnynoete av Ba vrdplet
LETATOMION 1TNG YNUIKNG 100pPOTiOG KOl VO TPOGOIOPIGTOVV Ol VEEC
GLYKEVTPAOGELG GE KOTAGTUGT] YN HKIG 1GOPPOTING,

Movaoeg 5
v apykn ooppormion Beppaivovpne 0 cdomupo otovg 1, =800K,
dtnpovtag otabepd tov dyko tov doyeiov (V,=2L), wkar omv véa
KOTAOTOGN YNUKNG 1G0PPOTING TPOGOIOPIGTNKE VEN GLYKEVIPMOT TOV aEPiov
AB ion pe [,5M . Na e&nyfioete av 1 avtiopoon GYNUOTIGUOD TOV OEPIOV
AB  eivon evdobepun 1 e€mBepun, Ko va TPOGOIOPIOTOVV Ol  VEEG
GLYKEVTPAOGELG GE KOTAGTUGT] YN HIKIG 1GOPPOTING,

Movaodec 6
Ze dMo doyeio oykov V, ko oe Oeppokpacioa 7, =500K ewcdyovue
tavtoypova 4mol aegpiov AB, 2mol agpiov A, xou 2mol aegpiov B,. Na
VTOAOYIGTOVV Ol UEPIKEG TMEGEIS OTNV BECT YMUWKNG 1GoppoTios, av 1) Tieon
o710 00YeElo, otn BEon 1oppomiag, eivon I atm .

Movaoec 6



